Входная  контрольная работа по математике 6 класс
Демонстрационный  вариант
1. Расположите  в  порядке  возрастания     3,005;    3;   3, 0009;   3,012.       

2. Вычислите: 8,45 + (346 – 83,6):12,8

3. Решите  уравнение   
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4. Катер шел  два  часа по течению  реки и час против течения. Какой путь прошел катер
    за эти три часа, если собственная скорость катера 15,2 км/ч,  а скорость течения реки 
    1,3 км/ч?

5. В  августе  чайник  стоил  1750 рублей.  В сентябре  цену  на  чайник  понизили 
   на  12%.  Какова  новая  цена  чайника?
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